

# 歯科診療報酬点数表

令和2年4月版

## 追補 202101

● 以下の官報正誤，事務連絡により，本書の内容に訂正が生じたので，ここに追補します。

- 令和3年1月8日 医療課事務連絡
- 令和3年1月27日 官報正誤

※ 上記の官報正誤，事務連絡では，

- 令和2年8月31日 厚生労働省告示第304号（令和2年10月1日適用部分）
- 令和2年8月31日 保医発0831第3号（令和2年10月1日適用）

の訂正内容が示されており，本追補の内容は令和2年10月に遡って適用されることとなります。

それに伴い，再審査請求の取扱い等を示した「歯科用貴金属価格の随時改定について」（令和3年1月25日医療課事務連絡）が発出されています。『診療報酬関連情報ナビ』の診療報酬関連情報データベースより，本追補と併せてご確認ください。

(<https://www.shaho.co.jp/publication/navi/>)

頁	欄	行	訂正前	訂正後
192	左	上から20～23行目	1 14カラット金合金 (1) インレー 複雑なもの 701点 (2) 4分の3冠 876点	1 14カラット金合金 (1) インレー 複雑なもの 764点 (2) 4分の3冠 954点
200	左	下から17～10行目	1 14カラット金合金 (1) 双子鉤 イ 大・小白歯 969点 ロ 犬歯・小白歯 789点 (2) 二腕鉤（レストつき） イ 大白歯 789点 ロ 犬歯・小白歯 606点 ハ 前歯（切歯） 466点	1 14カラット金合金 (1) 双子鉤 イ 大・小白歯 1,051点 ロ 犬歯・小白歯 855点 (2) 二腕鉤（レストつき） イ 大白歯 855点 ロ 犬歯・小白歯 657点 ハ 前歯（切歯） 506点
201	左	上から8～10行目	2 14カラット金合金 (1) 双子鉤 489点 (2) 二腕鉤（レストつき） 378点	2 14カラット金合金 (1) 双子鉤 528点 (2) 二腕鉤（レストつき） 408点
269	右	上から7行目	4,374円	4,766円
269	右	上から9行目	4,658円	5,050円
269	右	上から11行目	5,030円	5,422円
269	右	上から13行目	4,590円	4,982円